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A for ismétld utasitas

Ezt az ismetlo utasitast, altalaban olyankor hasznaljuk, amikor pontosan tudjuk, hogy hanyszor
kell megismételni az utasitas sorozatot. Rogzitett 1épésszamu ismétlésnek 1s nevezziik.

A for utasitas harom kifejezest tartalmaz, ahogyan az alibbi példakban lathato:

a. for(i=a;i<=b;i=i+c) —az i viltozo kezddértéke egyenld az a éntékével és c-vel
niivekszik, amig el nem éri a b-ben tarolt értéket. Abban az esethen haszniljuk, ha a<=b.

Példaul ha 1-t6l 9-ig akarom kiiratni a szamokat:

int main()

{

(int i-13i

{cout<<i<<endll;
h
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kezdéérték feltétel

Példdul 2 t6l n ig a paros szamok:

int main()

int n,i;
n;

31<=n3;1=1+2)

cout<<i<<endl;

}




N tél 1 ig a szamok csokkend sorrendben.

int main()
v
int n,1;
n;
(1=n;1>0;1=1-1)

{

cout<<i<<endl;

¥

A C++ nyelvben még hasznalunk két fontos operatort, amelyek nagyon gyakran megjelennek a
for ciklusokban:

» ++ — inkrementalas, vagyis noveli a valtozoé értékét 1-gyel.

» -- — dekrementalas, vagyis csokkenti a valtozo értékét 1-gyel.

A kovetkezok egyenértekiiek:
» for(i=a;i<=b;i=i+1) irhatoigy is: for (i=a;i<=b;i++)
» for(i=a;i>=b;i=i-1) irhat6igyis: for (i=a;i>=b;i--)

Feladat: Irjal programot 2 for szerkezetet hasznalva ami:
Beolvas egy n természetes szamot és

1. kiirja 1-t6l n-ig a természetes szamokat

2. kiirja n-tél 1-ig a termeészetes szamokat
Haszndld az i++ és i—operatorokat.
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